
 

Pillangó csoport 

Szeretettel köszöntünk minden kisgyermeket és szülőt a Pillangó csoportban, ahol nap 

mint nap szeretetteljes, vidám és felfedezésekkel teli légkörben tölthetjük együtt az időt. 

Csoportunk vegyes életkorú, így a kisebb és nagyobb „pillangók” közösen játszanak, 

tanulnak, és figyelnek egymásra. A nagyok óvó gondoskodással segítik a kicsiket, a 

kicsik pedig kíváncsi, lelkes jelenlétükkel teszik még színesebbé a mindennapokat. 

Pedagógiai munkánk középpontjában a gyermekközpontúság áll. Fontos számunkra, 

hogy minden gyermek egyéni tempójában, érdeklődése szerint, biztonságos és 

szeretettel teli környezetben fejlődhessen. Napjainkat játék, mesék, mozgásos 

tevékenységek, kézműveskedés és sok közös élmény szövi át. 

Csoportunkban a zene az éneklés különösen fontos szerepet kap – nagyon szeretünk 

együtt énekelni, ritmusos és dalos játékokat játszani. Ilyenkor szinte megtelik a 

csoportszoba vidám dallamokkal és felszabadult nevetéssel. 

Mindennapjainkat változatos programokkal, tematikus hetekkel és kirándulásokkal 

tesszük még élményszerűbbé. Szeretünk sok időt tölteni a szabadban, az óvoda 

udvarán nagyokat játszani, felfedezni a közeli játszótereket, és időnként hosszabb 

sétákra, kisebb kirándulásokra is megyünk. Ezek a közös élmények nemcsak mozgásra 

és felfedezésre adnak lehetőséget, hanem közelebb hozzák a gyermekeket egymáshoz 

és a természethez. 

Csoportszobánk barátságos, otthonos és 

sok természetes anyaggal berendezett tér, 

ahol minden kis pillangó megtalálhatja 

saját kedvenc kuckóját és tevékenységét. 

A gyerekek a dekorálásban is aktívan részt 

vesznek: közösen készítjük el az 

évszakokhoz, ünnepekhez kapcsolódó 

díszeket, így a csoportszoba mindig egy 

kicsit az ők alkotásukkal válik teljessé. 

Szeretetteljes, biztonságot adó, élményekkel teli mindennapokat teremtünk számukra, 

ahol bátran bontogathatják szárnyaikat. 

Célunk, hogy a Pillangó csoportban minden gyermek úgy érezze, 

jó ide tartozni, jó itt szárnyra kelni. 

 

Szeretettel: 

A Pillangó csoport óvodapedagógusai 


